
令和２年２月定例教育委員会会議録

令和２年２月４日 定例熊谷市教育委員会を市立星宮小学校体育館星の子ル

ームに招集する。

○ 出席者

野原 晃、加藤 道子、齋藤 洪太、西山 富由紀、大石 聡一

○ 出席事務局

教育次長 小林 教子

教育総務課長 田島 斉

学校教育課長 渋谷 昌美

社会教育課長 鶴田 敏男

中央公民館長 森田 安彦

文化センター所長 田中 博

教育総務課副課長 長島 千恵

教育総務課主任 吉場 美和

１３時１５分 ２月定例教育委員会開会

教育長から、令和２年２月定例熊谷市教育委員会の開会の宣言があり、教育長か

ら、傍聴希望者がいないことの確認があった。

１月定例教育委員会の会議録については出席委員全員の承認を得た。

教育長が、本日の会議の会議録の署名人に、大石委員を指名した。

日程第１（報告第２－１号）寄附申出について

まず、教育総務課長から、令和元年１２月１１日から令和２年１月１０日まで

に、ふるさと納税で「熊谷教育の推進のため」として、４５件、計２１０万５千円

の寄附申出があったとの報告があった。

次に、文化センター所長から、熊谷図書館に、戦時中資料として灯火管制用電灯

笠他６点と、美術品として瀧脇晴華の「山水図」他２点の寄附申出があったとの報

告があった。また、大野百樹氏の妻である大野カツ子氏から、春の院展作品１９点

と秋の院展作品１点の合計２０点の寄附申出があり、これについては現在、紺綬褒

章の申請手続き中であるとの報告があった。

日程第１（報告第２－２号）２月教育委員会行事予定について

教育総務課長から、今後の日程として、２月２５日に３月定例教育委員会、３月

３１日に、学校教職員退職者感謝状贈呈式と３月臨時教育委員会、翌４月１日に、



学校教職員辞令伝達式と４月定例教育委員会が行われるとの説明があった。

また、令和２年度の教育委員会開催日程（案）について、教育総務課長から続け

て説明があった。定例教育委員会の開催日は、原則毎月第１火曜日とし、市議会開

催月の定例会については、前月最終金曜日としたこと、また、成人式などの教育委

員会の行事が予定されている月については、同日開催になるよう調整したことなど

の説明があり、出席委員全員からの同意が得られた。

日程第１（報告第２－３号）令和２年熊谷市成人式の出席状況について

社会教育課長から、１月１２日に開催された成人式の出席状況について、集計結

果が報告された。新成人の対象者数２,０２６人のうち、出席者数は１,４９９人で

あり、内訳は、男性８２９人、女性６７０人で、出席率は７３．９９％であったと

の報告があった。また、保護者の参加が毎年増加していることから、昨年から閉式

後の保護者の出入口を、新成人と重ならないよう別に設けたことで混雑を回避して

いることなどが説明された。

（その他）後援等承認決定した事業一覧について

教育総務課長から、令和元年１２月１６日から令和２年１月１５日までに、後援

等承認決定した事業が７件あったとの報告があった。

（その他）令和元年度卒業式参列について

学校教育課長から、市内の各小・中学校卒業式への参列について、参列予定者の

確認と、時間についての説明があった。

他に報告はなく、教育長の宣言により、令和２年２月定例熊谷市教育委員会を閉

会した。

（１３時３４分 閉会）

署名 教育長 野原 晃

委 員 大石 聡一


